
ACTA NÚM. 22

ACTA DE CONSTITUCIÓ DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL 

A la ciutat de Calella, quan són les 13:30  hores del dia 5 de juliol de  2023   es reuneixen en sessió 
extraordinària, prèvia convocatòria la senyor  Marc Buch i Rigola, alcalde-president i  els i les tinents 
d’alcalde Cindy Rando i Radaelli, Josep Grima i Galvez, Lídia Pidemunt i Arnijas i  Soufian Laroussi Akhrif 
Ben Ziane, a l’objecte de constituir la Junta de Govern Local creada per Decret d’alcalde de data 26 de juny 
de 2023 de la qual es va donar compte al Ple d’organització i funcionament celebrat el 29 de juny de 2023, i 
convocats expressament per aquest acte, a fi de constituir la Junta de Govern:

Constituir la Junta de Govern Local, òrgan col·legiat municipal de caràcter resolutori, que restarà integrat 
pels membres següents:

President: Senyor Marc Buch i Rigola, alcalde.

Vocals: Primera tinent d’alcalde, senyora Cindy Rando i Radaelli
             Segon tinent d’alcalde, senyor Josep Grima i Galvez
             Tercera tinent d’alcalde, senyora Lídia Pidemunt i Arnijas
             Quart Tinent d’alcalde, senyor Soufian Laroussi Akhrif Ben Ziane

Tots accepten el càrrec.             

Els també regidors/es senyors/es  Joaquin (Quim) Pla Bayón, Maria Araceli (Mariceli) Santarén Villa, Eva 
Cuadros Arasa i Manel Vicente Ribas, podran assistir a totes les Juntes de Govern Local, amb veu i sense 
vot.

La Junta de Govern Local celebrarà les seves sessions ordinàries amb periodicitat setmanal, els dimecres 
no festius, a les 13 hores, a les dependències d’aquest Ajuntament, prèvia convocatòria a l’efecte realitzada 
per l’alcalde.

Facultar al senyor alcalde per a suspendre o modificar la data de la  celebració de les sessions de la Junta 
de Govern Local, com a conseqüència dels períodes vacacionals, quan això no entorpeixi la gestió dels 
assumptes municipals, així com per posposar o avançar la celebració de la sessió ordinària de la Junta de 
Govern Local, dins de la mateixa setmana, quan el dia fixat sigui festiu.

La Junta de Govern Local, la competència bàsica de la qual és prestar assistència i assessorament a 
aquesta Alcaldia en l’exercici de les seves atribucions, ostentarà per delegació de la mateixa, les 
competències següents:

1. Aprovar l’oferta de col·locació pública, d’acord amb el pressupost i la plantilla aprovats pel Ple, aprovar 
les bases per la selecció del personal i pels concursos de provisió de llocs de treball, tret de les dels 
funcionaris interins i el personal laboral temporal.

2. Autoritzar, disposar i comprometre despeses iguals o superiors a 5.000 euros (IVA inclòs) i dins dels 
límits de competència de l’alcaldia d’acord amb el pressupost aprovat, la resolució de recursos, i la 
devolució d’avals.  
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3. L’aprovació d’expedients de liquidacions i rebuts tributaris fallits. 

4. La concessió de tot tipus de llicències, i l’adopció d’acords sempre que no s’ajustin al sentit dels 
informes tècnics preceptius, tret dels informes d’intervenció pels quals la llei d’hisendes locals preveu 
un procediment específic i concret.

5. Les aprovacions dels instruments de planejament de desenvolupament del planejament general, no 
expressament atribuïdes al Ple, així com la dels instruments de gestió urbanística i dels projectes 
d’urbanització.

6. La contractació dels contractes d’obres, de subministres, de serveis, de concessió d’obres, de 
concessió de serveis i dels contractes administratius especials, quan el seu valor estimat no superi al 
10% dels recursos ordinaris del Pressupost ni, en qualsevol cas, la quantitat de sis milions  d’euros, 
inclosos els de caràcter plurianual quan la seva durada no superi als quatre anys, eventuals 
pròrrogues incloses sempre que l’import acumulat de totes les seves anualitats no superi ni el 
percentatge assenyalat referit als recursos ordinaris del Pressupost del primer exercici, ni la quantia 
assenyalada i no estiguin delegades en d’altres òrgans.

7. L’aprovació dels projectes d’obres i de serveis quan la competència per la seva contractació o 
concessió sigui de l’alcaldia, i estiguin previstos en el Pressupost.

8. L’atorgament de conformitat o disconformitat a projectes presentats per altres administracions 
públiques en ordre a la realització d’actes d’edificació i/o ús del sòl.

9. L’adquisició de béns i drets quan el seu valor no superi el 10% dels recursos ordinaris del Pressupost 
ni els tres milions d’euros, així com l’alienació del patrimoni que no superi el percentatge ni la quantia 
assenyalats en els següents supòsits:

a. La de béns immobles sempre que estigui prevista en el Pressupost
b. La de béns mobles, excepte els declarats de valor històric o artístic, l’alienació dels quals no 

estigui prevista en el Pressupost.

10. L’aprovació de les Bases així com l’atorgament de subvencions dins dels límits establerts a les bases 
d’execució del Pressupost municipal, i sempre que no estiguin delegades, per la seva especificitat en 
d’altres òrgans municipals.

11. Sol·licitud i acceptació de subvencions d’entitats públiques per a obres i serveis municipals, quan així 
ho permetin les bases de les corresponents convocatòries.

12. Aprovació de les certificacions derivades dels contractes d’obres, serveis i subministres públics 
subscrits per la Corporació, de les actes de recepció i la devolució de fiances.

13. Atorgament de beneficis fiscals quan estiguin previstos a les ordenances fiscals i no siguin de 
competència exclusiva del Ple. 

14. Qualsevol altra competència que li sigui atribuïda per l’alcaldessa expressament, o altre òrgan 
municipal.

Les atribucions delegades s’exerciran per la Junta de Govern Local  en els termes i dins dels límits 
d’aquesta delegació, no essent susceptibles de ser delegats en cap altre òrgan i s’entén sens perjudici de 
l’exercici en qualsevol moment de la facultat legal d’avocar la competència sobre les corresponents matèries 
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, en els termes previstos a la vigent Llei sobre Règim Jurídic de les Administracions Públiques i del 
Procediment Administratiu Comú.

En supòsits d’urgència apreciada per l’alcalde resoldrà aquest òrgan sobre qualsevol de les matèries 
delegades, donant-ne compte posteriorment a la Junta de Govern Local a efectes informatius   

En el text dels acords adoptats per la Junta de Govern Local, en virtut d’aquesta delegació, es farà constar 
aquesta circumstància, mitjançant la inclusió en la part expositiva del text següent: considerant que l’adopció 
d’aquest acord és competència d’aquesta Junta de Govern Local en virtut de les delegacions efectuades per 
l’alcalde mitjançant Decret de data 19 juny de 2023.

La presidència aixeca la sessió quan són les 13:45 hores.

               L’alcalde                                                                          La secretària general

       Marc Buch i Rigola                                                                 Maria Mercedes Oliva Mena i Cerdà
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